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„Kuća nije dom ukoliko se u njoj ne nalaze hra-
na i vatra − kako za dušu, tako i za telo.“ (Ben-
džamin Frenklin)

Naš dom može biti mali ili veliki, može biti 
star ili nov, izgrađen od drveta, kamena ili drugih, 
modernih materijala, ali pravi dom postane tek 
kada ga mi svojom energijom učinimo takvim. 
Dom ima svoje zidove, prostorije, krov i prozo-
re, ali svaki dom ima i svoju dušu. Svaki dom po-
seduje specifičan miris i pruža određene osećaje 
− ugodne ili ne, zavisno od naše energije koja u 
njemu prebiva.

Sa znakom Raka na ASC i Suncem u 4. kući, 
koje se nalazi u znaku Vage, dom i kuća za mene 
su veoma bitni, a sa Mesecom u znaku Strelca, 
Local Space astrologija mi je nekako bliska (Jupi-
ter je signifikator za prostor). Verujem da energija 
prostora gde živimo ima snažan uticaj na naš ži-
vot i da pozitivnom promenom u prostoru može-
mo proizvesti promene u našem životu. Godina-
ma sam kupovala i sakupljala različite dizajnerske 
revije o uređenju doma. Interesovao me je upliv 
boja i svetlosti na ukućane, kao i raspored prosto-
rija, različiti materijali i, na kraju, sam dizajn en-
terijera. Sve u smislu dobrog osećanja i povoljnog 
kruženja energija u prostoru gde se živi. Mlađa 
sestra i ja smo već u osnovnoj školi bile prave kre-
atorke i često menjale izgled našeg stana. Jednom 
novim bojama, drugi put promenom nameštaja 
− fotelja, kreveta, ormana… Dobro je što su naši 

roditelji imali strpljenja i dozvolili nam da često 
materijalizujemo naše ideje.

Dom u kojem živimo ima više funkcija i u nje-
mu je potrebno spojiti mnogo različitih stvari. 
Dom treba da nam nudi bezbednost, udobnost, 
kao i praktičnost i sigurnost; ako je još lep i ure-
dan, poseduje energiju zbog koje se uvek rado 
vraćamo u njega. Energija našeg životnog pro-
stora ima veliki uticaj na naše fizičko, eterično i 
energetsko telo, pa samim tim i na naše zdravlje. 
Pravilnom i pozitivnom promenom energije u 
svom domu, možemo donekle promeniti i nivo 
karmičkog uticaja.

Dom spaja čoveka, energiju i prostor, a postoji 
nekoliko kvalitetnih drevnih tehnika koje izuča-
vaju kruženje energije u prostoru. Najpoznatije su 
kineska metoda Feng Šui i indijska vedska meto-
da Vastu, a u zapadnoj astrologiji bavimo se Local 
Space astrologijom.

Naš dom je mikrokosmos na kojeg utiču sve 
planetarne energije, u zavisnosti od postavke pla-
neta u horoskopima svakog pojedinca. Ljudi koji 
su osetljivi osećaju te fine vibracije i energije. Naš 
dom predstavlja intimno mesto, gde sebi dozvo-
limo da skinemo sve svoje maske i gde u društvu 
svojih najdražih možemo pronaći mir, udobnost i 
sigurno utočište. Ali, isto tako naš dom predstav-
lja semenu formu događaja koji će se u vremenu 
odigrati u našem okruženju.

Sudbina ima svoju osovinu, izraženu kroz osu 
4/10, pa kuća tako predstavlja jednu od te dve 
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tačke koje su definisane vremenom – Saturnom. 
Nijedan događaj ne može da nam se desi u životu 
ukoliko nije oživljen na nivou 4. kuće. Planetar-
na inteligencija koja je oživljena na nivou 4. kuće 
zato je jako bitna i utiče na naša dešavanja tokom 
života. To je kao komandi pult univerzuma, koji 
svako od nas ima. Kuća, stan ili možda samo soba 
gde natus boravi predstavljaju semenu formu nje-
govog života. Svaki dom je slika najintimnijega 
nivoa natusa i na osnovu doma u kojem neko živi 
možemo dobiti jasnu sliku o samoj osobi.

Upotrebom Local Space astrologije možemo 
posmatrati planete iz natalnog horoskopa kao 
linije po kojima planete „hodaju“ kroz mikroko-
smos, kroz nečiji dom. Od ključnog je značaja da 
su te planetarne linije maksimalno zadovoljne i 
tako aktiviraju povoljna dešavanja, koja mogu u 
određenoj meri promeniti tok sudbine.

Svaka planeta ima svoju putanju u našem 
domu i ima svoju potrebu, koju želi zadovoljiti. 
Ta potreba je izražena u simbolici date planete 
u znaku, kući i njenim aspektima. Svaka planeta 
predstavlja jedno živo biće koje, isto kao mi, želi 
da bude srećno i zadovoljno. Ukoliko te linije 
gde planete u našem životnom prostoru „hoda-
ju“ zadovoljimo i podržimo određenom simboli-
kom, neutrališemo njihov negativni uticaj ako ga 
imaju ili povećavamo njihova pozitivna dejstva. 
Uspostavljanje balansa na nivou doma tako me-
nja i poboljšava kvalitet našeg života jer, kao što 
znamo, planete u našem horoskopu predstavljaju 
ljude koje srećemo u našem životu, naše fizičke 
i psihičke osobine, kao i događaje koji dolaze do 
nas i one koje sami stvaramo u njihovoj simbolici.

Svaka planeta simboliše određene boje, pred-
mete i biljke, pa je u tom radu potrebno upotre-
biti one koje imaju najveću životvornu energiju, 
najveću podržavajuću vrednost. Ujedno je veoma 
bitno da naš životni prostor održavamo čistim i 
urednim. Unošenjem takve energije u dom, či-
nimo naš život pozitivnim, kreativnim i ispunje-
nim. Možemo reći da sa radom na uređenju našeg 
životnog prostora radimo na sebi i tako, u pozi-
tivnom smislu, menjamo najintimniji deo sebe, 
koji menja sve ostalo oko nas. Jer, preko glavnog 
prijemnika, što je naš prostor u kome živimo, ne-
svesno privlačimo sve ostalo u naš život.

Svakako je dobro pre procene planetarnih li-
nija u stanu, proceniti na kojoj linji grada se naš 
stan ili kuća nalazi. Tamo gde prolaze linije be-

nefika imamo bolje uslove za život i privlačimo 
pozitivnije uticaje nego na liniji malefika.

Local Space horoskop

Da bismo napravili horoskop životnog prostora, 
upotrebimo horizontski koordinatni sistem, koji 
predstavlja horizontski prikaz natalnog horosko-
pa. Ako osoba živi u mestu gde nije rođena, po-
trebno je pre toga uraditi relokacioni horoskop. 
U Local Space horoskopu može doći do izmene 
uglovnih odnosa, tj. aspekata među planetama, 
kao i do promene pozicija planete po znacima. Ali 
većina planeta ipak ostaje blizu natalnoj poziciji. 
U horoskopu lokalnog prostora postoje samo če-
tiri kardinalne tačke:
• Istočna tačka (to je pozicija koja je u natalu 

predstavljena Antiverteksom)
• Zapadna tačka (u natalu je predstavljena 

Verteksom)
• Severna tačka
• Južna tačka.

Sve četiri tačke odgovaraju nultim stepenima 
znaka Ovna, Raka, Vage i Jarca.

Za postavljanje horoskopa životnog prostora 
potreban nam je natalni horoskop osobe koja ima 
najveći uticaj i najviše vodi računa o tom prostoru, 
što je najčešće žena. Potreban nam je tlocrt stana, 
kuće ili sobe i kompas, u slučaju da na planu sta-
na nisu ucrtane strane sveta. A možemo i izdvojiti 
jedan deo doma i urediti ga po horoskopu osobe 
čija je, na primer, određena soba.

Zatim natusov Local Space horoskop postavi-
mo u geometrijski centar plana stana. Orijentacija 
horoskopa u odnosu na plan je takva da istočnu 
tačku horoskopa postavimo na istočnu stranu sta-
na, a centar horoskopa postavimo tačno na cen-
tar stana. Da bismo pronašli centar stana ili kuće, 
potrebno je uzeti u obzir sve prostorije, zajedno 
sa balkonima, terasama, garažama i svime što se 
nalazi pod krovom. Povući ćemo linije iz 4 naji-
sturenija ugla i presek tih dijagonala predstavlja 
centar stana. Na primeru kuće koja ima oblik slo-
va P, centar kuće nalazio bi se izvan prostora, što 
nije najpovoljnije, budući da centar nije u samom 
prostoru.

Sam centar je veoma važno mesto u našem 
domu, jer se kroz njega ukrštaju sve planetarne 
linije. Ako na objektivnom nivou posmatramo 
dom kao našu dušu, centar doma predstavlja cen-
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tar duše a to je 15° Raka. Iz tog centra se svaka 
planeta projektuje dalje i širi na celi svet. Širi se 
iz tog centra i vraća se u taj centar. Tako centar 
predstavlja polje najveće inteligencije i to je tačka 
preko koje smo povezani sa univerzumom. Zato 
centar doma traži naše poštovanje.

Kod uređenja stana, potrebno je da obratimo 
pažnju, osim na centar stana, i na sva mesta gde 
linije planeta ulaze i izlaze iz stana. Te dve tačke 
predstavljaju dve suprotne energije, koje ta pla-
neta spaja unutar našeg životnog prostora. Što je 
simbolika tih planeta harmoničnije postavljena, 
sam natus lakše funkcioniše u svakodnevnom 
životu. U horoskopima gde planete međusobno 
prave stresne aspekte ili se nalaze u lošim znaci-
ma ili kućama za sebe, sa Local Space astrologijom 
popravljamo natalno lošu poziciju i pretvaramo 
je u pozitivnu i podržavajuću za samu osobu i 
njen život.

„Dom je tamo gde je srce. Kad mesto na 
kome živimo postane deo nas, kad mu se vra-
ćamo kao prijatelju nakon teškog dana, kad se 
osećamo zaštićeno i sigurno, kad se tu sklanja-
mo od psihičkih i fizičkih oluja, kad ga počne-
mo osećati poput svoje kože, kad imamo zajed-
ničke ožiljke, kad ga napunimo ljubavlju – onda 
to mesto postaje naš dom.“ (Mirjana Štedul)

Kako postavljamo horoskop na plan stana:
1. napravimo Local Space horoskop (horizontski 

horoskop)
2. pronađemo geometrijski centar stana

3. postavimo horoskop na natal – centar na cen-
tar, istok na 0° Ovna

4. ucrtamo linije planeta: od planete, kroz cen-
tar, na suprotnu stranu

Primer uređenja doma jedne porodice.
Osoba koja najviše vodi računa o tom domu 

je žena, tako da je Local Space horoskop urađen 
za nju i uređenje životnog prostora je napravljeno 
za potrebe njenih planeta. Kako je njena energija 
primarna u njihovom domu, tako će i svaka har-
moničnije postavljena linija imati povoljan uticaj 
na energiju cele porodice.

Natalni i horizontski horoskop osobe

ASC osobe je u znaku Riba, koji osobi daje osetlji-
vost na uticaje iz okoline, sklonost ka umetnosti, 
mašti i tajnama, ljubav prema vodi, moru… Kako 
je vladar ASC u 9. kući u znaku Strelca, i ima har-
moničan aspekt sa Jupiterom, Lokal Space astrolo-
gija predstavlja oblast koja može osobi dati nadu 
i veru da promenom energije u svom domu može 
postići pozitivne promene u ostalim oblastima ži-
vota. Jupiter je signifikator Local Space astrologije.

Kuća u kojoj osoba živi predstavljena je vlada-
rem 4. kuće, znakom na vrhu 4. kuće, Mesecom i 
planetama u 4. kući (njihovom pozicijom u kući, 
znacima i aspektima) i znakom Raka.

Merkur se nalazi u znaku Škorpiona u 8. kući, 
pa i sama kuća u kojoj osoba živi ima veliki po-
drum, koji stoji ispod cele površine kuće, a svud 
oko njega postoji prolaz (kao tunel). U blizini 
kuće imaju svoj veliki spremnik za vodu. Merkur 
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ima sekstil sa Venerom u Jarcu, pa je to kuća u 
delu Slovenije gde ima dosta kamena, a sam stil 
kuće je tradicionalan, koji uključuje mnogo dr-
venog nameštaja. U Merkuru živi Mars, koji ima 
kvadrat sa Mesecom (signifikator za dom), pa su 
se uselili u kuću pre nego što je sve bilo završe-
no. Polako nastavljaju sa završnim radovima, ali 
okolina još uvek nije gotova, a osobi je velika želja 
da se to završi, kao i neke prostorije u samoj kući. 
Da završetak radova može postati problem poka-
zuje Saturn u znaku Raka u 4. kući u kvadratu sa 
Plutonom, koji je jedan od dispozitora vladara 4. 
kuće Merkura.

Mesec u znaku Jarca predstavlja unutrašnjost 
kuće, koja je lepa i prijatna (ima konjunkciju sa 
Venerom), u kojoj preovlađuje drveni nameštaj, 
sa nekoliko manjih antikviteta. Sa Saturnom u 4. 
kući u znaku Raka, osoba voli da sakuplja pred-
mete koji za nju imaju emotivnu vrednost ili je 
podsećaju na prošlost. Osoba voli životinje i ima 
svog psa, koji je član njihove porodice. Mesec i 
Venera jesu u kvadratu sa Uranom, što može opi-
sati neočekivana zbivanja koja se mogu dogoditi i 
koja mogu na samu osobu imati negativan i stre-
san uticaj, posebno u vezi sa partnerskim odnosi-
ma, a vezani su i za samu kuću. Mesecu i Veneri 
je dispozitor Saturn, koji se nalazi u 4. kući. Mesec 
i Saturn se nalaze u međusobnoj recepciji, što je 
ipak podržavajuće, tako da je kuća lepo sređena, 
osoba poštuje tradiciju i redovno održava odnose 
sa svojom rodbinom, a sama porodica joj je veo-
ma važna.

U horizontskom horoskopu se mogu prome-
niti pozicije planeta (u odnosu na natalni horo-
skop), a isto tako se planete mogu naći u nekim 
drugim aspektima. U ovom horizontskom ho-
roskopu samo Mesec je promenio znak. Iz zna-
ka Jarca prešao je u znak Vodolije, u konjunkci-
ju sa Jupiterom, koji je natalni vladar ASC − što 
je povoljnije nego u natalu, posebno za odnose i 
emotivno stanje osobe. Iz pozicije na 4° Vodolije, 
Mesec prima sekstil od Sunca i Neptuna, koji je 
jedan od vladara ASC, što ukazuje da je s vreme-
nom moguće poboljšanje emotivnog izražavanja, 
zdravlja (Sunce je vladar 6. kuće), kao i same kuće, 
koju će moći srediti do kraja. Ostale planete nisu 
bitno promenile svoje pozicije i ostale su u istim 
aspektima kao u natalu.

Značajne su planete koje se nalaze na uglovi-
ma, a ovde je to Pluton, koji je u konjunkciji sa 

zapadnom tačkom horoskopa (Verteks) na 3° 
Vage, gde je veoma snažan i ukazuje na značajna 
dešavanja u njegovoj simbolici što su, u tom pri-
meru, moguće promene u odnosima i promene 
u pogledu finansija. Kako Pluton, koji je vladar 8. 
kuće, ima harmoničan odnos sa vladarima ASC 
(Jupiterom i Neptunom) i sa Suncem, te promene 
mogu, koliko god se činile teške, ipak biti pozitiv-
ne i podržavajuće za samu osobu. Kvadrat Pluto-
na i Saturna iz 4. kuće ukazuje na dešavanja koja 
tokom vremena mogu biti povezana sa promena-
ma finansijskog toka, kredita, i mogu nepovoljno 
uticati na završavanje projekata oko same kuće 
(Pluton je vladar 8. kuće).

Geometrijski centar prvog sprata i strane 
sveta

Pre nego što krenemo sa uređenjem prostora u 
domu, potrebno je da ga prvo dobro očistimo. 
Svaki predmet ima svoju energiju, ali on isto tako 
traži i troši našu energiju. Zato je potrebno da 
odvojimo određeno vreme za svaki predmet koji 
držimo u kući i da mu potražimo namenu i svrhu. 
Potrebno je rešiti se svih nepotrebnih ili oštećenih 
stvari, koje blokiraju našu energiju. Ako živimo u 
kući ili stanu već nekoliko godina, sigurno smo 
tokom njih sakupili mnoge stvari koje nam više 
ne trebaju ili ih držimo samo radi emotivne ve-
zanosti za sećanja na dati događaj. Dom natrpan 
različitim stvarima neće dati povoljne rezultate i 
blokiraće naš energetski tok u simbolici tih plane-
ta. Na primer, stari časopisi i novine koje čuvamo, 
kao i ključevi koji nam ne trebaju, više blokiraju 
naš misaoni tok, dok nam predmeti za koje smo 
emotivno vezani i u nama bude uspomene, bilo 
pozitivne ili negativne, vezuju i blokiraju emotiv-
ni tok. Čišćenje doma ne predstavlja samo fizičko, 
već i energetsko čišćenje. Svaki višak stvari blo-
kira našu energiju. Zato je potrebno da se najpre 
oslobodimo svega što nema svoju pravu namenu 
i svrhu za nas. Kako sam Mesec na subjektivnom 
nivou predstavlja psihu, takav rad predstavlja či-
šćenje i najdubljih delova sebe–naše podsvesti.

Kada smo dobro uredili i očistili naš dom, 
možemo preći na sledeći nivo. Sada je potrebno 
odrediti centar doma, prostora u kojem živimo.

Da bismo pronašli geometrijski centar zgrade 
(ili stana), potrebno je uzeti u obzir sve prostori-
je koje predstavljaju deo zgrade. To su i balkoni, 
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terase, garaže i pomoćni prostori. U tom prime-
ru kuća ima dva balkona i garažu. Kako je jedan 
od balkona iznad garaže, uzimaju se najudaljeniji 
uglovi: na levoj strani to je balkon, a na desnoj ga-
raža. Suprotne uglove spojimo i dobijamo centar 
prvog sprata.

U datom primeru, centar se nalazi tačno na 
vratima, na prelazu između hodnika gde su vrata 
od WC-a i radne sobe. Kao što smo rekli, centar 
stana ima bitnu ulogu jer se u njemu ukrštaju li-
nije svih deset planeta. Iz njega linije kreću, ali se i 
vraćaju u njega. Taj centar je potrebno osloboditi 
od predmeta, ako je to moguće, ili pronaći pra-
vo rešenje, da bi i sama osoba nakon toga mogla 
pronaći balans u svom centru. Ako je moguće, 
dobro bi bilo drvena vrata ostaviti otvorena ili ih 
skroz ukloniti, da centar ostane prazan i protočan. 
Druga stvar koju osoba može napraviti jeste da 
na vrata nekako postavi gorski kristal (poludra-
gi kamen), koji ima svojstvo da neutrališe svaku 
vrstu negativnosti i pročišćenu energiju odašilje 
dalje u prostor. Tako bi energija mogla da kruži u 
prostoru i da pomogne osobi da bolje živi pozitiv-
nu simboliku i svrhu svih svojih planeta. Gorski 
kristal stabilizuje energetski protok i podiže vi-
braciju prostora oko sebe, koja se možda spustila 
zbog svih ljudi koji tu prolaze, zbog njihovih mi-

sli, emocija i reči, koje možda nisu uvek pozitiv-
ne. Gorski kristal prečisti tu negativnu vibraciju i 
transformiše je u pozitivnu. To je mesto gde oso-
ba sebe može postaviti u centar i ponekad bora-
viti par minuta na tom mestu, da prikupi energiju 
svih deset planeta, koje se tu ukrštaju.

Linije planeta u odnosu na prostor gde 
osoba živi

Simbolika Sunca

Sunce je najveća planeta Sunčevog sistema, pose-
duje najveću masu, energiju i svetlost. I tako Sunce 
u našim horoskopima predstavlja mesto gde želi-
mo da izrazimo svoju najbolju verziju sebe. Sunce 
vlada znakom Lava i signifikator je 5. kuće, u kojoj 
živimo svoju najveću ljubav, osećamo samopouz-
danje i razvijamo svoju kreativnost. Sunce sim-
bolizuje naš karakter, ličnost i vitalnost. Sunce je 
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izvor života, energije i snage. Predstavnik je naših 
ciljeva i uspeha. U prostoru gde živimo, osobine 
Sunca doživljavamo upravo na Sunčevoj liniji. Da 
li su povoljne ili ne, zavisi od postavke Sunca u 
našem horoskopu. U datom primeru Sunce je vi-
soko i dobro postavljeno, u znaku Strelca u 9. kući, 
u kazimi konjunkciji sa Neptunom, koji je vladar 
ASC, i sekstilu sa svojim dispozitorom Jupiterom, 
koji je isto vladar ASC. Tako Sunce i Neptun ima-
ju sasvim istu liniju.

Simbolika Neptuna

Neptun je transcendentna planeta i njena puta-
nja je daleko od Sunca. Neptun predstavlja svet 
snova, mašte, vere i intuicije, svet umetnosti i na-

dahnuća. Neptun ne živi u našoj realnosti, već u 
našim vizijama, u iracionalnom svetu. Neptun 
vlada znakom Riba i predstavnik je serije 12, pa 
tako vlada našim vodama, morem, kao i svim taj-
nama, obmanama, lažima, prevarama... Njegov 
svet je neulovljiv, nevidljiv, iracionalan. Njegov 
negativan uticaj osećamo kao pospanost, manjak 
energije, manjak volje i discipline.

Od stepena duhovnog razvoja zavisi na koji na-
čin osoba može živeti Neptuna. On može biti be-
nefik koji oplemenjuje život kroz umetnost, film, 
fotografiju i muziku; planeta koja pruža osećaje 
ushićenja, doživljaje lepote, kao i tišinu, medita-
ciju i duboku veru. Negativni uticaj Neptuna vodi 
čoveka u mreže obmane, alkohola, narkotika... Li-
niju gde prolazi Neptun potrebno je ispuniti nje-
nom najboljom podržavajućom simbolikom, koja 
u nama stvara pozitivne osećaje nade i vere, tako 
da linija kojim hodi Neptun postane „energetska 
hrana“ za najpozitivnije Neptunovo biće.

Kako zadovoljiti potrebu Sunca i Neptuna na 
njihovom prolasku kroz prostor

Linija Sunca i Neptuna iz samog centra pro-
lazi kroz pomoćnu radnu sobu, gde osoba pegla 
odeću, ima svoj pisaći sto i gde priprema sve što 
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treba za svoj posao učiteljice (Sunce je vladar 6. 
kuće, a Neptun vladar ASC). Zatim linija Sunca i 
Neptuna prelazi u kuhinju kroz pult gde priprema 
hranu, između sunđera i pećnice, i završava 20cm 
pored manjeg prozora, gde izlazi iz tog prostora. 
Kuhinja za osobu predstavlja mesto gde oseća sa-
mopouzdanje, gde je sigurna u sebe i gde može 
uživati u svojoj kreativnosti, maštati i stvarati 
nove kulinarske ideje. Osoba stvarno dobro kuva 
i priprema hranu za svoju obitelj, kao i za goste, 
koji uvek pohvale njena ukusna i dobra jela. Sa 
druge strane, iz centra stana, Sunce i Neptun pre-
laze preko malog hodnika kroz krajnji rub WC-
a, dalje preko garderobe, i izlaze kroz zid pored 
ulaza u kuću. Povoljno bi bilo da je ta linija koja 
prolazi kroz garderobu dodatno osvetljena, a zid 
gde linija izlazi obojen u lepu narandžastu boju, 
koja bi se dobro uklopila sa ostalim pokućstvom, 
koje je tople braon boje.

Potrebno je harmonično spojiti simboliku 
Neptuna i Sunca u najboljoj mogućoj varijanti. 
Kako je Neptun, jedan od vladara ASC, u kazimi 
konjunkciji sa Suncem, Sunce postaje primarna 
planeta kojom je osoba predstavljena. Zato je li-
nija Sunca od bitnog značaja za njenu vitalnost, 
energiju, uspeh i samopouzdanje.

Na liniji gde Sunce i Neptun prolaze kroz zid 
garderobe (koji bi bio obojen narandžastom bo-
jom), mogla bi postaviti dugačku fotografiju sa 
nekog od svojih putovanja ili godišnjeg odmora 
u inostranstvu. Tako bi zadovoljila potrebu Nep-
tuna sa Suncem u znaku Strelca u 9. kući. Kako 
Sunce voli svetlost a Neptun ne, ne bi trebalo 
preterivati u osvetljavanju te linije, već samo do-
datno malo osvetliti i narandžastom bojom Sun-
ca dodati njegovu toplinu. U garderobni prostor, 
gde linija izlazi, mogla bi staviti mirisne štapiće, 
da omogući i Neptunu dobar osećaj. Linija Sunca 
i Neptuna izlazi kroz zid na desnu stranu, pored 
ulaza u kuću, koji bi u letnje vreme trebalo da 
bude kreativno uređen. Kako je Sunce predstav-
ljeno brojem jedan i želi biti istaknuto, pokazati 
se u najboljem sjaju, dobro bi bilo da se na desnu 
stranu, pored ulaza, postavi samo jedan lep i ve-
liki cvet, grm ili drvo, koje krasno miriše. Kako je 
dispozitor Sunca i Neptuna Jupiter u znaku Vodo-
lije, trebalo bi da to cveće bude zaista veliko, ali i 
na neki način neobično.

Na suprotnoj strani, gde linija Sunca i Neptuna 
izlazi iz prostora (u kuhinji), osoba takođe može 

obojiti zid u narandžastu boju (svi ostali zidovi su 
bele boje), a na njega (u blizini prozora) na neki 
originalan način postaviti nekoliko fotografija 
(Neptun) − one koje osoba najviše vrednuje (sim-
bolika Sunca). Kako je dispozitor Neptuna i Sun-
ca Jupiter u znaku Vodolije, potrebno je to posta-
viti na neobičan način, tako da privuče pažnju u 
datom prostoru. Taj je deo prostora kojim prolazi 
linija Sunca trebalo bi da bude najviše istaknut u 
celoj toj prostoriji.

Simbolika Meseca

Sam Mesec simbolizuje dom u kojem živimo i 
tako predstavlja sliku našeg unutrašnjeg bića. 
Mesec je planeta koja voli intimnost, udobnost i 
predstavlja prostor gde se možemo osećati bez-
bedno i opušteno, što kuća i jeste na neki način. 
Serijom 4 opisana su naša osećanja, koja se preno-
se preko genetike i porodice iz koje potičemo. Iz 
Meseca vidimo kako reagujemo na spoljne okol-
nosti i kakve odluke podstiču naši osećaji, a preko 
kojih stvaramo celu našu sudbinu. Koliko smo u 
stanju da budemo osećajni i prilagodljivi, da daje-
mo ljubav bez uslova i da volimo bez očekivanja; 
koliko smo u stanju da budemo srećni, nezavisno 
od okolnosti. Da li smo u stanju da izražavamo 
svoje emocije spontano i otvoreno ili osećamo 
strah i nelagodnost, pa nam bliskost predstavlja 
neku vrstu težine u emotivnim odnosima. Me-
sec bez svetlosti Sunca je nevidljiv, on sam nema 
svetlost: da bismo mogli izraziti tu svoju nežnu, 
brižnu i intimnu stranu, potrebna nam je snaga i 
hrabrost Sunca. Kao naši roditelji, od kojih svako 
ima svoju ulogu.

Mesec nam pokazuje kako primamo utiske iz 
spoljnog sveta, a sve što dolazi do nas ujedno je 
odraz onog nesvesnog u nama. Mesec je slika naše 
duše, našeg unutrašnjeg bića; on je slika spavaće 
sobe, kreveta, jastuka, žene kada postane majka, 
slika hrane koju jedemo i vode koju pijemo, bele 
boje, deteta…

Da bismo mogli inteligenciju Meseca kao živog 
bića spontano živeti u svom svakodnevnom živo-
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tu, veoma je važan put kojim linija Meseca preseca 
naš stan i kakva osećanja nam ta linija pruža. Sve 
to zavisi od postavke Meseca u našem horoskopu. 
Na nivou uređenja životnog prostora, negativne 
uticaje drugih planeta na Mesec izbegavamo tako 
što na njegovoj liniji postavimo predmete koji ga 
podržavaju, koji su u skladu njegovom prirodom.

Kako zadovoljiti potrebu Meseca na njegovom 
prolasku kroz prostor

U datom horoskopu, Mesec prima izazovne 
aspekte – kvadrate od Marsa i Urana (Mars iz 1. 
kuće a Uran iz 7. kuće), a u 4. kući se nalazi Sa-
turn u znaku Raka. Sam Mesec se nalazi u znaku 
Jarca, u konjunkciji sa Venerom, koja vlada uklje-
štenim znakom Vage u 7. kući, a Mesec vlada 5. 
kućom. Tako će Mesečeva linija umnogome oso-
bi pomoći da poboljša svoje intimne odnose, pre 
svega u braku, i dozvoli sebi opuštanje, lakoću i 
zadovoljstvo.

Mesec iz centra stana prelazi na levu stranu 
tačno kroz sam zid, pa kroz sredinu velikog pro-
stora izlazi kroz zid. Na toj strani Mesečeve linije 
ne nalazi se pokućstvo; samo na kraju, gde izlazi 
kroz zid, ostavljen je prostor za dimnjak, za na-
knadnu ugradnju kamina. Dobro je što tu nije 
sve već urađeno jer, kako je Mesec u kvadratu sa 
Marsom i Uranom, ne treba na toj liniji naglasi-
ti stvari koje su tople, oštre ili crvene boje, a isto 
tako ne postavljati stvari koje su u simbolici Ura-
na – elektronske uređaje, kompjutere, stepenice, 
klima uređaje... Kako linija Meseca završava svoj 
izlaz u prostoru dnevnog boravka, mogla bi osoba 
na taj izlaz postaviti samo veću lampu (ipak izvor 
topline), koja bi trebalo da bude lepa (Mesec kon-
junkcija Venera u Jarcu), koja ima određenu isto-
rijsku ili umetničku vrednost, tako da ta simboli-
ka lepote i pogled na nežnu svetlost lampe može 
osobu opustiti i relaksirati, da se oseća udobnije. 
Na drugoj strani, linija Meseca prolazi tačno kroz 
zid (Mesec je u Jarcu), a zatim prolazi kroz celu 
garažu do suprotne strane, gde izlazi isto kroz zid. 
Iako je to prostor predviđen za parkiranje auto-
mobila, u njihovoj garaži tokom zime nalazi se 
samo cveće, koje tu čeka na toplije mesece. Par-
tner osobe ima u tom delu svoju malu radionicu, 
gde dizajnira i od drveta izrađuje predmete koji 
služe za uređenje enterijera (dekorativne lampe, 
svećice, ukrasne vaze…). U tom delu treba obrati-
ti pažnju na mesto gde linija Meseca izlazi i spojiti 

je sa simbolikom Marsa i Urana. Osoba bi mogla 
na tom mestu (Mesec izlazi kroz zid) čuvati svoju 
ličnu opremu za fizičku aktivnost, ali za onu koju 
zaista voli. Mesec vlada 5. kućom, a Mars se na-
lazi u 1. kući, u znaku Ovna. Tu bi mogli da se 
nalaze npr. bicikli, skije ili lična oprema i odeća 
za sportske aktivnosti, a osoba voli da svaki dan 
ide u šetnju, da je fizički aktivna, jer je to veoma 
opušta. Taj prostor svakako treba da bude dobro 
sređen, da svaka stvar ima svoje mesto, zbog kva-
drata Urana sa Mesecom, koji donosi stres i emo-
tivnu napetost.

Kako inteligencija Meseca utiče na celu kuću, 
povoljno bi bilo njegovu pozitivnu simboliku 
uključiti i u drugim sferama. Na primer, sve što je 
stakleno (prozori, ogledala, čaše...) treba biti sa-
svim prozirno, čisto i neoštećeno. Zidovi gde pro-
lazi Mesečeva linija treba da su beli i čisti. Kako 
Mesec prima kvadrate od Marsa i Urana, postoji 
tendencija da se osoba oseća napeto, u stresu, kao 
i u stalnoj žurbi. Kako Mesec jednim delom pro-
lazi kroz garažu, dobro bi bilo obratiti pažnju i na 
njeno uređenje, jer linija Meseca voli da prolazi 
kroz delove stana gde se osećamo udobno, opu-
šteno i odmorno.

Dispozitor Meseca je Saturn, koji Mesec vodi 
u znak Raka − što je povoljno, ali ujedno i u kva-
drat sa Plutonom iz 7. kuće, pa bi osoba trebalo 
da izbegava bordo boju, npr. za jastuke, posteljinu 
i ostale stvari koje su u simbolici Meseca. Svaki 
kvadrat predstavlja napetost i potrebu za prome-
nom, pa je dobro energiju napetosti pretvoriti u 
harmoničnu saradnju simbolike predmeta koji 
borave na linijama planeta, što na kraju rezultira i 
u boljim odnosima.

Simbolika Venere

Venera traži radost, zadovoljstvo, ljubav. Venera 
voli lakoću, potrebna joj je estetika, udobnost i 
čulnost, a u kući predstavlja prostorije gde se pri-
prema hrana (Venera kao vladar Bika) ili gde se 
uživa u slušanju muzike, čitanju i gde osoba može 
da odvoji vreme za razgovore sa svojim prijatelji-
ma. U prostoru kojim prolazi linija Venere volimo 
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da se osećamo kao najbolja verzija Venere koju 
posedujemo u svom horoskopu. Venera je benefik 
i dobro je da u tom delu stana naglasimo emotiv-
ni osećaj radosti, lakoće, zadovoljstva i ljubavi.

Zadovoljstvo je ključni kvalitet, koji nas podr-
žava da tu energiju živimo u svakodnevnom ži-
votu. Položaj Venere u horoskopu − u znaku, kući 
i aspektima − pokazuje koliko je osoba u stanju 
da estetski i udobno uredi svoj dom, da održava 
harmonične i prijatne odnose, kao i da se radu-
je životu samom. Tamo gde linija Venere prolazi 
kroz prostor biće delovi stana u kojima osećamo 
potrebu za udobnošću, gde ne treba da radimo i 
gde nam nije potrebna disciplina, već gde može-
mo biti kreativni i ponekad dozvoliti sebi da bu-
demo pomalo lenji. Dobro bi bilo da se na toj li-
niji nalaze delovi kuće gde se opuštamo, uživamo 
u svom kreativnom radu (atelje, soba za sviranje 
na instrumentima…), gde se zabavljamo i druži-
mo. Ili se na toj liniji može nalaziti kuhinja − ipak 
Venera vlada znakom Bika − gde se uživa u hrani 
i pripremanju hrane. A posledica te pozitivne Ve-
nerine energije biće i podrška u sticanju materi-
jalnih dobara.

Svaki predmet koji se nalazi u prostoru traži 
svoju vrstu hrane, energije ili naše pažnje, koja mu 
je potrebna kao svakom živom biću. A planetarne 
linije su kao živa bića. Uspostavljanjem protočne 
linije Venere, harmonizujemo područje partner-
skih odnosa i povećavamo količinu ljubavi, zado-
voljstva i zahvalnosti koje možemo osećati.

Kako zadovoljiti potrebu Venere na njenom 
prolasku kroz prostor

Linija Venere iz centra stana prolazi kroz manji 
deo kuhinje, nastavlja put kroz zadnji deo trpeza-
rijskog stola i izlazi kroz prozor. Tamo gde linija 
Venere u kuhinji dodiruje niski pult, osoba ima 
mogućnost da postavi vazu sa cvećem, a najbolje 
dve vaze (simbolika partnerstva koja je izražena u 
znaku Vage). Kako se natalna Venera nalazi u zna-
ku Jarca, to može biti suvo cveće, ali potrebno ga 
je redovno čistiti od prašine ili ga često menjati, 
kako bi energija mogla da kruži, da se menja i da 
se tako dobro poveže i sa Uranom, sa kojim je u 
konfliktnom odnosu kvadrata. Vaze bi mogle biti 
neobične, lepe, uranovske, od posebnih atraktiv-
nih materijala. A na kraju, gde linija izlazi, osoba 
može pred prozor postaviti živo cveće koje raste, 
samo da nema simboliku Marsa ili Urana, sa ko-

jima Venera ima izazovne aspekte kvadrata. Zato 
ne treba postaviti kaktuse ili rezano cveće.

Na drugoj strani, linija Venere prelazi kroz 
WC, pa kroz mali prozor u garažu, iz koje izlazi 
kroz zid, nešto dalje od linije Meseca. U samom 
WC-u, gde linija Venere prolazi kroz zid, osoba 
bi mogla postaviti ogledalo, a ispod njega okruglu 
staklenu posudu (Venera konjunkcija Mesec), u 
koju bi stavila potpuri (suvo cveće sa dodatkom 
eteričnog ulja koje lepo miriše). Na prozoru već 
postoji zavesa, koja je lepa i ručno rađena. Na zidu 
gde u garaži linija Venere izlazi, osoba već ima po-
stavljeno cveće, koje se tu čuva tokom cele zime. 
Živo cveće koje ima zelene i okrugle listove bilo bi 
najpovoljnije za Venerinu liniju. Ostali deo garaže 
je, kako smo rekli, s vremenom postao mali umet-
nički atelje, gde njen partner stvara svoja kreativ-
na dela od drveta. Ovo je povoljna simbolika za 
Veneru koja vlada uklještenim znakom Vage u 7. 
kući, a nalazi se u 11. kući u konjunkciji sa Mese-
com u Jarcu.

Simbolika Merkura

Merkur traži dinamiku i kretanje, voli budnost i 
komunikaciju. Njemu je srodna energija logike, 
računanja, analitičkog razmišljanja i povezivanja. 
Njegova linija povoljna je za učenje, rad na kom-
pjuteru i razmenu informacija u svakom obliku. 
U stanu Merkur predstavlja prostorije gde je do-
sta dinamike, a to su hodnici, predsoblja, sobe u 
kojima učimo ili imamo radni sto, gde nam je po-
trebna koncentracija i postoji taj misaoni tok, a tu 
su i ostave, brojevi, poruke, akten tašne (simbo-
lika Device)… Ako bi, na primer, linija Merkura 
prolazila kroz spavaću sobu, to nije naročito po-
voljno, jer uzrokuje nemirne snove ili može dove-
sti do nesanice.

Merkurom su predstavljena kola, kompjute-
ri, mobilni telefoni, olovke, ključevi, saobraćaj… 
Predstavlja način primanja i obrade informacija, 
kao i našu praktičnost, tj. sposobnost da znanje 
koje primamo spustimo do nivoa gde ga možemo 
upotrebiti u svakodnevnom životu.
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Sa dobro postavljenom serijom 3 i vladarem 3. 
kuće, komunikacija sa drugima je lakša, razmena 
informacije protočna, naše misli pozitivne i brze, 
a mi se osećamo sposobnim da u svakoj situaciji 
izaberemo pravu odluku.

Sa neharmonično postavljenim Merkurom u 
natalnom horoskopu, osoba može osetiti nemir, 
mentalnu napetost i nervozu. Može imati poteš-
koće u komunikaciji i donošenju odluka, proble-
me sa kvarovima ili oštećenjem mobilnih telefona 
i automobila, kao i zdravstvene probleme sa 5. ča-
krom, grlom, prehladama…

Kako zadovoljiti potrebu Merkura na njego-
vom prolasku kroz prostor

U horoskopu se Merkur nalazi u 8. kući u zna-
ku Škorpiona, što ukazuje na um koji nije povr-
šan, koji ide duboko, ali mora biti pažljiv na re-
čima, jer upravo njima može povrediti one koji 
su osobi najbliži. Merkur ima sekstil sa Venerom, 
koji ukazuje na oštru ali dobru komunikaciju, 
što je povoljno; ali preko dispozicije Merkur ula-
zi u kvadrat sa Mesecom i Venerom i opoziciju 
sa Uranom. Merkur je vladar 7. kuće, kao i 3. i 4. 
kuće, pa reči koje će biti izgovorene u razgovori-
ma sa partnerom mogu osobu emotivno povre-
diti. Drugi dispozitor je Pluton, koji vodi Merku-
ra u znak Vage i sekstil sa Jupiterom, Neptunom 
(vladari ASC) i Suncem, što je daleko povoljnije 
nego dispozicija u znak Ovna. Za osobu je veoma 
važna linija Merkura. Dobra komunikacija i pa-
žljivo biranje svojih reči i misli svakako je rešenje 
za samu osobu (sekstil Merkura i Venere).

Merkur iz centra stana prolazi kroz radnu sobu, 
pisaći sto i izlazi kroz zid nad njim, što je povoljna 
linija za Merkura. Osoba bi samo trebalo da odr-
žava čistoću i red u tom prostoru, kao i da stalno 
baca sve što nema upotrebnu vrednost (Merkur 
u znaku Škorpiona). Na liniju Merkura može po-
staviti jedan srećni broj (na radnom stolu kuda 
prolazi linija). Na drugoj strani, linija ulazi u mali 
hodnik ispred WC-a, prelazi predsoblje i izlazi 
pored ulaznih vrata, što je takođe povoljno. Hod-
nik i predsoblje predstavljaju pokretnu energiju 
ulaska i izlaska ljudi koji tu prolaze. Linija Mer-
kura je sasvim povoljna i ne traži dodatnu pažnju. 
Osoba samo treba da uredno održava dokumente, 
knjige, sveske i dokumentaciju, da ih stalno pro-
čišćava i ne čuva ono što je staro i neupotrebljivo. 
Isto je potrebno uraditi sa telefonom i kompju-

terom (Pluton je jedan od dispozitora Merkura i 
ima kvadrat sa Saturnom u 4. kući u znaku Raka). 
Drugi dispozitor Merkura je Mars, koji ima kva-
drat sa Mesecom i Venerom. Reči koje su snažne i 
grube mogu osobu jako povrediti.

Simbolika Marsa

Osnovna svrha Marsa je energija, akcija, instinkt, 
inicijativa... Povoljan Mars je neophodan za naše 
delovanje, a pozitivna strana Marsa vodi nas ka 
uspehu, hrabrosti i postignućima u našem životu. 
Marsu je potreban cilj i fokus. Energiju Marsa po-
trebno je usmeriti ka pozitivnom cilju. Marsova 
priroda poseduje takmičarski duh i svakako nosi 
sa sobom želju za pobedom, u šta spada i pobeda 
osobe same nad sobom i svojim lošim osobinama. 
Negativnu simboliku Marsa, koja se ispoljava u 
njegovim lošim aspektima, kao i poziciji u znaku 
i kući, vidimo u besu, nestrpljivosti i agresivnosti, 
koji se mogu ispoljiti u odnosima, mislima i deli-
ma, a koji su uvek odraz straha i nesigurnosti.

Marsova simbolika u kući podrazumeva pred-
mete koji sadrže toplotu, pa su to kamini, šporeti, 
pegle, tosteri, radijatori i druga grejna tela i peći, 
kao i predmeti crvene boje. Mars predstavlja sve 
mašine – one za rad i one koje služe za fizičko 
vežbanje.

Simbolika Urana

Uran je transcendentna planeta koja se nalazi iza 
Saturna, pa je potrebno da imamo dobrog i sta-
bilnog Saturna kako bismo mogli stići do Urana. 
Možemo koristiti svoju slobodnu volju i nezavi-
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snost tek kada prihvatimo svoju odgovornost. 
Uran predstavlja nauku i modernu tehnologiju, 
sve što ima tendenciju neobičnosti, izvanredno-
sti, jednakih prava; daje potrebu za slobodom 
i nezavisnošću. Uran ne voli ograničenja. Uran 
predstavlja stepenice, CD uređaje, bežični pre-
nos podataka, umrežavanje, kao i sve društvene 
i socijalne mreže. U negativnoj konotaciji, Uran 
predstavlja izazove i poteškoće u istim oblastima: 
kod kuće, na primer, u električnim instalacijama, 
lošoj vezi sa Internetom i slično, kvarovima elek-
tronskih uređaja... U odnosima loše postavljeni 
Uran donosi nemir, stres i rastanke, što je posledi-
ca unutrašnje potrebe za slobodom.

Kako zadovoljiti potrebu Urana i Marsa na nji-
hovom prolasku kroz prostor

Uran i Mars se u datom horoskopu nalaze u 
skoroj egzaktnoj opoziciji u natalu, pa u hori-
zontskom horoskopu tako prelaze sasvim istu li-
niju. Potrebno je spojiti njihovu energiju kako bi 
mogli zajedno da sarađuju pod istim krovom, a 
da ne dolazi do eksplozije reči, energije ili naglih 
dešavanja.

Deo kuće gde prolazi Marsova linija nije dobro 
previše naglasiti, da predmeti u simbolici Marsa 
ne bi dominirali u prostoru. Linija Marsa i Urana 
ulazu u kuću na samom levom uglu, gde se nala-
zi ulaz u kuću, prelazi preko predsoblja, ide kroz 
vrata u srednji deo radne sobe i na kraju izlazi 
kroz prozor. U tom delu prostora se mogu očeki-
vati iznenadni događaji, može dolaziti do svađe ili 
opasnosti jer je to linija gde osoba oseća najveću 
energiju i fizičku snagu. Dakle, pri ulasku i izlasku 
iz kuće, na prilazu do radne sobe i u svojoj rad-
noj sobi. Mars i Uran su u opoziciji i u kvadratu 
sa Mesecom i Venerom. Mars je u natalu veoma 
jak i dobro postavljen u svom znaku, Ovnu, u 1. 
kući; potrebno je samo dobro upravljati njego-
vom energijom, da nije prekomerna, pa je dobro 
izbegavati na toj liniji oštre ili vruće predmete, 
kao i crvenu boju. Kako je Mars dispozitor Mer-
kura, vladara 7. kuće, a Uran dispozitor Jupitera, 
vladara 1. kuće, te linije su za samu osobu i njen 
partnerski odnos veoma bitne, posebno za među-
sobnu komunikaciju. Pored ulaza u kuću, na levoj 
strani, osoba bi mogla postaviti interfon (simbo-
lika Urana i Merkura), sa sasvim malom crvenom 
tačkom na njemu, a na kraju gde linija izlazi, pod 
prozorom bi mogla postaviti malu policu gde bi 

držala mobilni telefon, svoju akten tašnu (Venera) 
ili koju beležnicu. U radnoj sobi priprema i pegla 
odeću (Mars, Venera i Mesec), što je baš povoljan 
prostor, ali treba da je lepo uređen, kako ne bi 
stvarao napetost, nervozu i stalno razmišljanje šta 
još treba da se uradi. Radnu sobu bi osoba mogla 
urediti na originalan i sebi svojstven način, tako 
da postane mesto gde se dolazi do novih ideja i 
kreativnih rešenja, kako bi energija Urana kružila 
na pozitivan način. Uređenje te sobe bi moglo da 
bude inovativno, kreativno, da tako postane pro-
stor koji omogućava promene, a osobi pomaže do 
spozna da se sve može menjati i promeniti. Kroz 
radnu sobu prolazi i drugi vladar ASC Neptun i 
samo Sunce, pa je to prostor u kući koji je zaista 
bitan za samu osobu.

Simbolika Jupitera

Jupiter je najveći benefik i njegova pozitivna ener-
gija stvara optimizam i predstavlja veliku sreću i 
zaštitu.

Jupiter simboliše dostojanstvo i pronalaženje 
smisla u svakom doživljaju, u svakom obliku, jer 
omogućava da vidimo širu sliku postojanja i daje 
nam sposobnost da u svakom „lošem“ događaju 
vidimo svrhu i ono što je dobro. Jupiter je znanje 
koje živi u centru znaka Raka i koje je potrebno da 
spustimo i živimo u svakodnevnom životu. U nje-
gove pozitivne uticaje spadaju i zaštita, rast, evo-
lucija i stalni napredak ka novom znanju i isku-
stvima. Negativna konotacija, koja je uzrokovana 
lošom pozicijom i dispozicijom, jeste preterivanje 
u svakom smislu te reči: moguće prekomerno uzi-
manje hrane, trošenje novca, energije ili prevelika 
očekivanja, koja uvek donose sa sobom razočara-
nja. Preterivanje u bilo kom smeru, pozitivnom ili 
negativnom, ima svoje neugodne posledice. Etika 
i moral su takođe njegove osobine, kao i prošire-
nje granica kroz putovanja, spoznavanjem drugih 
nacija i kultura, kao i proširenje naše svesti. Jupi-
ter je simbol naše unutrašnje snage i plemenitosti.

U našem domu, u simbolici Jupitera je novac, 
Biblija, druge verske knjige, enciklopedije, globus, 
turističke brošure, kvalitetne stvari koje imaju za 
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osobu posebnu vrednost, određeni talismani, kao 
i licence i fakultetske diplome. Takođe je u simbo-
lici Jupitera svaka mudrost, spiritualnost, jasno-
vidnost, svi predmeti indigo boje ili stvari koje su 
visokog kvaliteta i postavljeni visoko u prostoru.

Kako zadovoljiti potrebu Jupitera na njegovom 
prolasku kroz prostor

Kako je osoba rođena sa ASC u znaku Riba, 
Jupiterova linija je u prostoru za nju veoma bitna. 
Jupiter ima sekstil sa drugim vladarem ASC Nep-
tunom i sa Suncem, a nalazi se u znaku Vodolije. 
Dispozitor je sa jedne strane Uran, koji ima loše 
aspekte sa Venerom, Mesecom i Marsom, sa dru-
ge strane je dispozitor Saturn, koji ima kvadrat sa 
Plutonom ali je u pozitivnoj recepciji sa Mese-
com. Da bi osoba mogla zadržati pozitivne aspek-
te Jupitera u njegovoj startnoj poziciji, potrebno 
je njegovu celu liniju usaglasiti sa njegovim potre-
bama. Nahraniti ga hranom koja mu daje pozitiv-
nu energiju, a to su putovanja, optimizam, znanje, 
lični rast...

Jupiter iz centra stana prolazi kroz mali hod-
nik u centar dnevnog boravka i izlazi kroz zid, 
a na drugoj strani izlazi kroz krajnji rub radne 
sobe, kroz dimnjak i dalje kroz zadnji deo garaže, 
i izlazi kroz zid na strani gde izlaze linije Meseca 
i Venere. Kako je linija gde Jupiter prolazi najviše 
prazna, jer se na njoj ne nalazi pokućstvo (osim 
ormana u radnoj sobi), na tu liniju nije moguće 
postavljati određene predmete iz njegove simbo-
like. Za radnu sobu bi bilo dobro da se zid gde 
linija Jupitera ulazi oslobodi tog ormana i umesto 
njega tu postavi nešto u simbolici Jupitera, Sunca i 
Neptuna (koji se nalaze u 9. kući, a Jupiter je ujed-
no vladar 9. kuće i njihov dispozitor). Tu bi dobro 
došla velika foto tapeta ili nešto slično, koja bi za-
uzimala celu površinu zida gde linija prolazi. Foto 
tapeta dala bi utisak širine, raširila bi ceo prostor, 
a njena slika trebalo bi da odgovara svrsi koju oso-
ba za sebe želi i koja joj pruža pozitivne emocije 
napretka, vere i uspeha − što bi mogla sama da 
izabere. U dnevnom boravku, linija Jupitera izlazi 
pored televizora i tu je prostor gde bi osoba mogla 
držati enciklopedije, slike ili albume sa putovanja, 
pasoše ili neki veći predmet − umetničku skul-
pturu, ili suvenir koji je kupljen u inostranstvu, ili 
podseća na putovanje na koje bi želela odlaziti u 
budućnosti. Na strani kuće gde linija prolazi kroz 
garažu, postoji mogućnost da samo na kraju zida, 

u samom ćošku, postavi nešto u simbolici njenog 
Jupitera, nešto što budi pozitivnu energiju i op-
timizam. To bi mogla da bude neka sasvim neo-
bična stvar (Jupiter u Vodoliji) koja je povezana 
sa njenim Mesecom i Venerom. Sa kreativnošću 
i emocijama. To je predmet kojeg može napraviti 
njezin suprug, koji se bavi izrađivanjem umetnič-
kih i praktičnih predmeta od drveta.

Simbolika Saturna

Saturn je malefik koji predstavlja neminovnost i 
okolnosti sa kojima se ne treba boriti već ih pri-
hvatiti, koliko god teške one bile. Što se više opi-
remo, i težina „problema“ postaje veća. Saturn 
predstavlja sigurnost i daje utisak stabilnosti, pa 
čovek nesvesno bira njegovu energiju. On u stvari 
ne voli svetlo, za njega je bitna tišina, mir i zah-
teva mnogo odricanja, samokontrole i discipline. 
Ako su aspekti u natalu povoljni, Saturn daje oso-
bi snagu izdržljivosti, organizovanost, kao i dobru 
rutinu i strukturu koja joj pomaže u svakodnev-
nom životu. Loše postavljen Saturn u kući, znaku 
i aspektima donosi smanjenje vitalnosti, zamor, 
depresiju, osećaj straha, tuge ili usamljenosti. U 
znaku Raka je u izgonu i u njemu ispoljava svoju 
lošiju simboliku. On opisuje šta smo nasledili od 
svojih predaka i kakva nam je sudbina, koju mo-
žemo prevazići tako što ga poštujemo, prihvatimo 
i služimo mu. Od nas traži odricanje i poniznost. 
U najboljoj simbolici predstavlja dobru koncen-
traciju, upornost, studije egzaktnih nauka, pošto-
vanje tradicije, izuzetnu preciznost, tačnost, am-
biciju, kao i urednost, osećaj dužnosti i postojanje 
u vremenu. Saturn je u čistoj osnovi svaki kamen 
i kristal, a u najboljoj konotaciji predstavlja sam 
dijamant, koji nastaje pod određenim okolno-
stima, teškim uslovima i usled velikog pritiska. 
Dijamant koji prelama svetlost i pretvara je u sve 
dugine boje.

U svakodnevnom životu, ne možemo uvek be-
žati od svojih strahova, neprijatnih emocija, pat-
nje, bolova, krivice i tuge. Potrebno je da se hrabro 
suočimo sa njima, da ih prihvatimo, jer samo tada 
možemo da ih promenimo. U stanju mira i tišine 
možemo da prevaziđemo svoju sudbinu. Mir, od-
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mor i prihvatanje su jedini način da pobedimo u 
„borbi“ sa Saturnom.

Kako zadovoljiti potrebu Saturna na njegovom 
prolasku kroz prostor

Delove stana kuda prolazi Saturnova linija ne 
treba posebno naglasiti. Najbolje je ako osoba za-
dovolji njegovu najpovoljniju simboliku koja se 
odnosi na uređenje cele kuće, odnosno na pro-
stor u kome živi. U datom primeru, Saturn je u 
natalnom horoskopu postavljen u znaku Raka u 
4. kući, gde je u izgonu i u lošoj kući za sebe, pa je 
veoma važno da sve prostorije u kući budu dobro 
sređene i da se u ormanima ne čuvaju stari i ošte-
ćeni predmeti koji nemaju upotrebnu vrednost 
ili više ne služe osobi. Svi ti predmeti zaustav-
ljaju protok energije i onemogućavaju osobi da 
se oslobodi nesvesnog tereta koji narušava njen 
unutrašnji mir i tišinu. Osoba treba da se oslobodi 
viška stvari ako postoje, posebno u ormanima i 
na policama. Ako su određeni predmeti uspome-
ne, moraju imati pozitivnu a ne lošu simboliku, a 
najpovoljnije je da se uopšte ne vezuju za vreme.

Linija Saturna prolazi iz centra, preko kuhi-
nje i sunđera, do ugla gde stoji sto i izlazi kroz 
prozor gde osoba ima postavljene biljke. Sa druge 
strane, linija Saturna prolazi kroz mali WC, manji 
deo garderobe, ulazi u garažu i iz nje izlazi kroz 
garažna vrata. Na liniji Saturna koja prolazi kroz 
ormane u kuhinji, mogla bi držati suvu ili konzer-
visanu hranu, koja ima nešto duži rok upotrebe. 
Na kraju gde izlazi kroz prozor gde se nalaze bilj-
ke potrebno je da redovno čisti prašinu s listova, 
da su biljke uredno složene i zdrave, a sam sto po-
stavljen nešto dalje od te linije. Za dobro kruženje 
energije Saturna, povoljno je obratiti pažnju i na 
druge ormane u kući, gde je potrebno stvari do-
bro složiti, a sve što ne treba pokloniti nekome ili 
se ih osloboditi, i tako se osloboditi i određenih 
negativnih emocija.

Simbolika Plutona

Pluton je najmanja i najudaljenija planeta Sunče-
vog sistema, a ujedno predstavlja najveću snagu, 

koja svodi sve što postoji u jednu jedinu tačku, 
pa tako traži ogromnu snagu u sasvim malim 
stvarima. Pluton predstavlja početak i kraj života. 
Njegova energija je nevidljiva i najsnažnija. Plu-
ton omogućava da, putem duboke transformacije, 
napravimo bitnu promenu u svom životu, koja 
će nas odvesti na put ka drugoj strani, ka strani 
koju ne poznajemo i plašimo je se. Svaka prome-
na nam daje osećaj nesigurnosti i straha jer nam 
je ono što napuštamo blisko i poznato, a ono što 
dolazi − novo i nepoznato. Da li smo spremni da 
se oslobodimo, da napustimo što nam ne treba i 
krenemo ka putu našeg razvoja? Da recikliramo, 
regenerišemo, očistimo i nakon toga tu pročišće-
nu energiju ponovo upotrebimo. Energija ne ne-
staje, ona samo menja svoj oblik. Pluton je znak 
podzemnog bogatstva i ogromne energije.

Kako zadovoljiti potrebu Plutona na njegovom 
prolasku kroz prostor

Mesta u prostoru gde živimo nije dobro pre-
naglasiti njegovom simbolikom. U natalnom ho-
roskopu je Pluton planeta koja se nalazi sasvim 
blizu zapadne tačke (Verteks), na 3. stepenu znaka 
Vage, pa je iz tog ugla potrebno obratiti pažnju 
na Plutonovu energiju u celoj kući, a ne samo na 
njegovu liniju u prostoru.

Kuća u kojoj osoba živi sagrađena je na samom 
kamenu, a ispod prvog sprata postoji i podrum. 
Merkur se, kao vladar 4. kuće, nalazi u znaku 
Škorpiona, pa je Plutonova energija zaista važ-
na za njega. Pluton u natalnom horoskopu vlada 
8. kućom, ima aspekt sekstila sa vladarima ASC 
Jupiterom i Neptunom, kao i sa Suncem, što je 
veoma povoljno i podržavajuće za sve prome-
ne i transformacije koji Pluton nosi sa sobom. 
Dispozitor Plutona je Venera, koja ima sekstil sa 
Merkurom, vladarem 4. kuće u 8. kući. Vidimo da 
će velike promene doneti pozitivne uvide u život 
osobe, iako neće biti sasvim lake.

Plutonova linija iz centra prolazi kroz mali 
hodnik ispred WC-a i dalje, preko stepenica koje 
vode u gornje prostorije, gde izlazi kroz zid. Sa 
druge strane, linija Plutona prolazi kroz celu rad-
nu sobu, preko divana, i kroz sledeći prostor, koji 
je sastavni deo garaže i u kome se nalazi spremnik 
goriva za grejanje kuće. Za Plutonovu liniju do-
voljno je da osoba postavi samo u radnoj sobi (is-
pod divana) malu orgonitnu piramidu, koja bi bila 
izrađena na osnovu njenog horoskopa, a služila bi 
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energetskom čišćenju prostora. A još bolja opcija 
bi bila da se divan sa tog mesta sasvim ukloni. Za 
uspostavljanje kruženja energije u celom domu 
potrebno je da se redovno čisti podrum ispod pr-
vog sprata, da u njemu nema otpadnog materijala, 
da se precizno reciklira smeće, kao i da se pazi 
na čistoću sifona. Boja koja odgovara Plutonu je 
bordo, koju treba pažljivo koristiti i u malim koli-
činama. Poludragi kamen kojeg možemo koristiti 
na njegovoj liniji je opsidijan.

Drugi sprat kuće

Centar za drugi sprat kuće nalazi se na hodniku, 
na sasvim praznom delu, što je povoljnije nego na 
prvom spratu, gde se nalazi na samim vratima za 
ulazak u radnu sobu. U tom gornjem delu kuće 
nalaze se dve manje dečije spavaće sobe, dva ku-
patila, od kojih jedno još nije do kraja završeno, i 

veća spavaća soba, gde spava osoba sa svojim par-
tnerom. Za gornji sprat, gde osoba provodi vreme 
samo dok spava i svakodnevno čisti, najbitnije je 
odrediti koje linije prolaze kroz njenu spavaću 
sobu i kupatilo, a za dečije spavaće sobe bolje je 
napraviti zasebno za svakog od njih horizontski 
horoskop i uskladiti planetarne linije sa njihovim 
spavaćim sobama. Kako je tema ovog rada analiza 
horizontskog horoskopa osobe koja ima najveći 
energetski uticaj na kuću, u analizu sam uključila 
samo njenu spavaću sobu i kupatilo koje osoba 
koristi.

Kroz spavaću sobu prolaze linija Jupitera i li-
nija Plutona. Iz centra na hodniku, linija Plutona 
preseca rub niske komode i deo kreveta, a Jupi-
terova linija prolazi kroz celi orman i izlazi kroz 
zid. U tom primeru najbolje bi bilo, ako je mogu-
će, da se krevet postavi na mesto gde stoji orman, 
a orman na mesto gde se nalazi krevet, ili barem 
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da se krevet premesti prema prozoru, kako bi se 
izbeglo da linija Plutona preseca krevet. Na po-
četak niske komode pored kreveta dobro bi bilo 
postaviti mali orgonit ili kristal opsidijan. Kako je 
Pluton u horizontskom horoskopu veoma bitan, 
jer se nalazi u konjunkciji sa Verteks tačkom, a u 
natalnom horoskopu nalazi se u 7. kući u znaku 
Vage, bilo bi dobro da se linija Plutona pročisti.

Na zid gde izlazi linija Jupitera osoba bi mogla 
postaviti npr. fotografiju sa bračnog putovanja na 
daleko ostrvo (Neptun konjunkcija Sunce u Strel-
cu u 9. kući, a Jupiter je njihov dispozitor). To će 
biti u spavaćoj sobi sasvim dovoljno da se pojača 
energija Jupitera i harmonizira linija Plutona.

Veliko kupatilo kroz koje prolazi Saturn nije 
u upotrebi jer nije završeno, iako porodica živi 
u kući više od osam godina. U natalu se Saturn 
nalazi u znaku svog izgona u 4. kući i ukazuje 
na moguće nezavršene projekte vezane za dom i 
kuću.

Kroz manje kupatilo prolaze linije Merkura, 
Marsa i Urana, Sunca i Neptuna, kao i linija Plu-
tona. U samom kupatilu nije potrebno, a nije ni 
moguće, spajanje početka i završetka svake linije 
na isti način kao na prvom spratu, već je za celu 
prostoriju dovoljno ispuniti planetarne potrebe 
Meseca i Saturna u njihovoj opštoj simbolici, koja 
je već opisana kod uređenja prvog sprata.

Koliko će osoba moći da promeni planetarnu 
energiju svog prostora i da uvidi mogućnosti koje 
joj ona može doneti u život, zdravlje i odnose, 
zavisi samo od nje. Najbitnija je vera da to može 
uraditi i da joj to može doneti promenu koju želi 
za sebe. Bez akcije i istrajnosti, ništa se samo od 
sebe ne pokreće, a na kraju sve zavisi od lakoće i 
načina na koji se postižu ciljevi.

Zaključak:

Najbitnija uloga svakog doma jeste osećaj sigur-
nosti, mira i zaštićenosti koje nam nudi. Zaštiće-
nost od vremena i spoljnih uticaja, mir u kojem 
se možemo okrenutu sebi i sigurnost da imamo 
prostor gde se možemo opustiti i dozvoliti sebi 
da budemo ono što jesmo. Kako vreme prolazi, 
menjaju se trendovi gradnje i uređenja, pa tako 

postoji bezbroj načina da ostvarimo dom po svo-
joj želji. Nijedan čovek nije jednak drugome, pa 
tako i ne postoji kuća koja bi bila jednaka drugoj. 
Ali, svaka ima svoje značenje, svoju dušu i opi-
suje ono najintimnije što postoji u svakoj osobi. 
Astrologija životnog prostora daje nam šansu i 
mogućnost da donekle promenimo tok sudbine, 
da promenimo taj inertni tok događaja koji vodi 
ka neminovnosti. Tokom studija, kad sam se upo-
znala sa Local Space astrologijom, primenila sam 
je i u svojoj kući. Moja iskustva su veoma pozitiv-
na, a potrebna je bila jaka želja i jasna odluka da 
uradim ono što je bilo potrebno. Najveći izazov 
imala sam sa tehničkim prostorom, koji je takođe 
deo kuće. To je prostorija u kojoj imamo central-
no grejanje, bojler, gde čuvamo sportsku opremu, 
bicikle, arhiv dokumenata i slično. Za taj prostor 
trebalo mi je nekoliko meseci samo da donesem 
odluku da ga konačno očistim. Da pregledam 
svaki list, svaki CD, lične beleške koje sam čuvala 
više od deset godina. Da ispraznim i premestim 
sve ormane na drugu stranu. To su bila dva dana 
fizičkog, a još više emotivnog čišćenja, koje ni-
kada neću zaboraviti, a za koje sam znala da su 
neophodna da pročistim svoju 3. kuću, znak De-
vice, vladara 3. kuće i sve planete u njoj, pozitivno 
promenim način razmišljanja, komunikaciju, da 
energetski pročistim sve što ostaje kao teret, koji 
mi ne dozvoljava da krenem u svom pravcu dalje. 
Ali, bilo je vredno napora i danas, svaki dan kad 
uđem u taj prostor osećam zadovoljstvo i radost 
− što je za mene najveća nagrada. Nadam se da 
će i nekoga od vas inspirisati to moje pozitivno 
iskustvo u radu sa Local Space astrologijom.
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